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令和 4年度 「環境に関するアンケート」 集計結果 
 

【実施概要】 

日   時： ①令和 4年 10月 8日（土）  10:00～15:30 ＠みんなの森 ぎふメディアコスモス 

②令和 4年 11月 3日(木･祝) 9：30～16:00 ＠みんなの森 ぎふメディアコスモス 

③令和 5年 1月 8日（日）     9：30～15：30 ＠みんなの森 ぎふメディアコスモス 

回答者数： 649人（うち市内在住者 482人） 

※①251人（うち市内在住者 189人）、②185人（うち市内在住者 139人）、 

③213人（うち市内在住者 154人） 
 

【集計結果】 

＜あなた自身について＞ 

・ 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 住まい 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n=637） 

【参考】 市内在住者のみ（n=472） 

男：35.6%(168人) ／ 女：64.2%(303人) ／ その他：0.2%(1人) 

（n=646） 
【参考】 市内在住者のみ（n=479） 

10代：9.2%(44人)／20代：4.2%(20人)／30代：21.7%(104人) 

40代：23.4%(112人)／50代：11.3%(54人)／60代：12.5%(60人) 

70代以上：17.7%(85人) 

 

（n=649） 
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※以下の設問は、市内在住者の回答を有効回答数とする 
 

 

Q1 岐阜市の自然との共生・共存、地球温暖化対策、ごみ減量などの取り組みをまとめた 

「岐阜市環境基本計画」を知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2 岐阜市の自然豊かな生物多様性を保全する区域や、低炭素都市のまちづくりを推進する区域

を定めた「環境重点地区」を知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3 地球上の様々な場所で、様々な環境に適応したたくさんの生きものが暮らしていることを 

「生物多様性」と言いますが、知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n=481） 

（n=480） 

（n=481） 【参考】 知っている人の割合 

11.2%(H28)､10.6%(H30)､8.0%(R1)､11.2%(R2)､8.8%(R3) 

【参考】 知っている人の割合 

40.1%(H28)､36.4%(H30)､37.5%(R1)､48.3%(R2)､55.9%(R3) 

【参考】 知っている人の割合 

19.8%(H28)､21.5%(H30)､17.6%(R1)､19.0%(R2)､17.3%(R3) 
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Q4 環境学習をしていますか？               Q5 自然を守る取り組みをしていますか？ 

Q6 節電や省エネの取り組みをしていますか？     Q7 ごみ減量の取り組みをしていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Q8 今年実施した環境活動を教えてください。(複数回答) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q9 岐阜市は自然豊かなまちだと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （n=481） 

【参考】 その他の内容 

生ごみの減量、ダンボールコンポスト、プラごみの分別・削減、 

太陽光発電、CO2削減、家庭菜園、不要な物の再利用 等 

（n=470） 

（18.1%） 

(7.0%) 

(79.8%) 

(59.6%) 

(61.7%) 

(60.9%) 

(8.9%) 

(7.7%) 

 

平均値 

2.2 （n=478） 

 

3.0 （n=479） 

 

3.8 （n=479） 

 

3.8 （n=479） 
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（69.4%） 

(2.9%) 

(58.9%) 

(4.4%) 

(18.7%) 

(5.5%) 

(29.6%) 

(4.4%) 

 

（n=477） 

Q10 岐阜市の環境について、どんなイメージをお持ちですか？(複数回答) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


